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Wszyscy zainteresowani

Dzisdajac w imienin Zamawiajgcego, SZPZOZ im. Dzieci Warszawy w Dziekunowige

=r

Lesnym, zawiadamiam, Ze w posiepowaniu o zamowienie publicvne prowadzonym w trybie licylac

clektronicznej ma ,Modevnizacig Pawilonu I w 8ZP2Z0Z im. Dzicel Warszawy w Dzickanowie
Lednym w systemie: vaprojekimuj 1 wybudw]”, numer ogloszeniu w BZP: 565109-N-2018 do
Zamawiajgeego wphynety pytania od Wykonawcy, na kidre udzielam odpowiedz zgodnie |7
ponizszym:
I
Pytamie nr 1

Czy Zamawiajacy do montazu insialagji &M bgdzie kupowat wiaz z montazem panele modyczne

nagcienne tylko Jednmtanowmkﬂwe‘?

Odpowiedi: Pancle medyczne naicicnne heda zakapionc i montowane jako stale wy pnsaiemc
przcz wy kﬂnawci;,panele chmmtanqiﬂshm c. :

Pyianie nr 2 |
Cry tylko na parterze beds 5 szt panela z dodalkowym gniazdem punktu poboru spr@iunegﬂ
powictrza (AIR AS5)? :
OdpowiedZ: Tuk, na parterze hgdq.ﬁ szt. panela z dvdathowym gniazdem punkiu pnbui'u

sprezonvegy powietrza (AIR AS).

Pytanie nr 3 !
Cuy liczba paneli nagciennych jest okreslona na 44 szt. i nie podlega »mianom? :
|

Odpowiedi: Tak, liczha paneli nadciennych jest nkreSlona na 44 sztuki i nie podlega zmianom.

Pytanic nr 4

Czy spccyﬁlcac_]a paneli nascicnnych wyszczegolniona na rysunkach w KI'-T _]ﬂ*_-.i ostatcczna?

Odpowied#: Tak, specylikacja paneh nasciennych wy smugﬁlmq {la}naﬁmkach w KE-T just
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gstateczna.

SPECJALISTA
Dilal Praway { Zamdwlgh Publicznych

YREEEY BPECJALISTA
! ghes Zembwiafs Fuimrgmch

Strona 1 ,E 1

wio eﬁfa tzyiska Svlwia Whuiich



